

Slovenščina v oblaku je sodoben učbenik, ki učencem ponuja pester izbor neumetnostnih besedil, snov jezika in slovnice. Sledi načelom sodobnega pouka za uresničevanje ciljev, ki so določeni v Učnem načrtu.

Avtorji so iz različnih virov skrbno izbrali besedila, ki ustrezajo starosti učencev, in vključujejo aktualne teme, ki poleg obravnave jezikovnih vsebin spodbujajo učenčevo ustvarjalnost.

Učbenik ima štiri glavna poglavja, vsako od njih pa je členjeno na posamezne učne enote, ki jih napovedujejo barviti miselni vzorci, tematsko raznolika besedila, ki so za učence privlačna, zaključujejo pa zanimive informacije o obravnavani temi v razdelku Ali veš?; le-ta nakazuje vsebinsko povezanost pouka slovenščine z drugimi jeziki oziroma predmeti.

Učbenik je zasnovan tako, da učencem omogoča, da razvijajo vse štiri sporazumevalne dejavnosti: poslušanje, govorjenje, branje in pisanje. Prav tako jim omogoča postopno razumevanje učnih vsebin, povezovanje usvojenega znanja in jih spodbuja k uporabi pridobljenega znanja.

Metodično in didaktično je dovršen.

Odlikujeta ga sistematičnost in preglednost, zato bodo učenci lažje pridobivali znanje, ga nadgrajevali in tako usvojili slovnične in jezikovne teme. Učbenik pa ne bo v pomoč le učencem, ampak tudi učiteljem.

Naloge v učbeniku so raznovrstne, vseh zahtevnostnih ravni, predvidevajo različne metode in oblike dela, kot so individualno delo, delo v dvojicah in skupinsko delo, preverjajo tudi razumevanje snovi in omogočajo učinkovito utrjevanje.

Naloge s sončki spodbujajo učence k poglobljenemu razmišljanju in raziskovanju. Zanimive so tudi naloge, ki spodbujajo uporabo pripomočkov, kot so slovarja, pravopisa, zemljevida, spleta, enciklopedij in drugih priročnikov ...

Da je učbenik naravnani k sodobnim oblikam pouka, dokazuje tudi poglavje Računalniško opismenjevanje, kjer se učenec sreča z IKT in razvija sporazumevalne zmožnosti.

Učbenik je tudi oblikovno privlačen, bogati ga primerno slikovno gradivo, zato je še toliko bolj uporaben in »slovnica« je zares predstavljena razumljivo.

Janja Jerovšek

23. 12. 2015